

RAST U ZAJEDNIŠTVU



SVJETOVNI UZORI

Dana 27. lipnja je spomendan blažene Marguerite Bays (1815-1879), franjevačke trećoredice iz Švicarske. Cijeli život provela je u svom rodnom selu, radeći kao krojačica, podučavajući katekizam u župi, brinući za bolesne i umiruće i čineći dobro svima. U 39. godini je čudesno ozdravila i ubrzo nakon toga primila stigme. Blaženom je proglašena 1995.



MEDIJSKA SKUPINA

Skupina priprema redovitu mjesečnu emisiju "Poziv u svijetu" našeg bratstva na Radio Mariji. Pregled svih dosadašnjih emisija s mogućnošću preslušavanja njihovih snimaka je dostupan na web adresi:

<http://kaptol.ofs.hr/oznake/poziv-u-svijetu/>.



SKUPINA „RUŽE SV. ELIZABETE”

Skupina za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti imat će susret po dogovoru. Zainteresirani se radi dogovora mogu javiti na broj 099/312-7749.



MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA LIPANJ

Za imigrante i izbjeglice. Za bratski i pastoralni pohod nacionalnom bratstvu OFS-a u Italiji. Za nacionalna bratstva Dominikanske Republike, Ukrajine i Bugarske koja slave izborne kapitule. Za pohod Mijanmaru. Oče naš...



TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2016.

Sveti Otac je bulom *Misericordiae vultus* proglasio izvanrednu Svetu godinu milosrđa. Nacionalno povjerenstvo za formaciju stoga preporučuje teme iz Bule; za siječanj: *uvod i br. 1 – 5.*, veljaču: *br. 17. – 19.*, ožujak: *br. 6. – 9.*, travanj: *br. 10. – 16.*, svibanj: *br. 20. – 25.*, te za lipanj: *Porcijunkulski oprost.*

NAKANE ČASOSLOVA

- **Za sestre i braću koji obećaju život po Evanđelju**
- **Za ređenike i mladomisnike**
- **Za prestanak nasilja i neprijateljstava**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr; web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

MJESEČNI OGLASI

God. XXXV, br. 6 (400) – 5. lipnja 2016.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Drage sestre i braćo! Za naše mjesno bratstvo lipanj je mjesec lijepih slavlja i radosti: dvadeset i jedna sestra i brat u dvije skupine dat će obećanje života po Evanđelju, a osmero kandidata ulazi u Franjevački svjetovni red i započinje svoju formaciju za zavjetovanje. Razlozi su to za zahvaljivanje dobrome Bogu koji izabire i poziva sestre i braću koji žele intenzivnije živjeti svoja krsna obećanja, ali i za čestitke ministri s. Milki, te zahvalu na trudu i žrtvi povjerenici za formaciju s. Nadi i učiteljima s. Đurđici, br. Williamu, s. Mirni, s. Snježani, s. Sonji i br. Danku. Molimo i za naše mladomisnike, da budu prezbiteri po Srcu Isusovu i nikada se ne umore propovijedati i svjedočiti Božje milosrđe.

Redovite mjesečne teme s nacionalne razine zaključujemo za prvu polovicu ove godine

razmišljajući o zaključku Bule najave izvanrednoga jubileja Božjega milosrđa: „Dopustimo da nas u ovome Jubileju Bog iznenadi. On se nikada ne umara širom otvarati vrata svoga srca i ponavljati nam da nas voli i da želi s nama dijeliti svoj život. Crkva snažno osjeća hitnost naviještanja Božjeg milosrđa. Njezin je život vjerodostojan i uvjerljiv jedino kada uvjerenom naviješta milosrđe. Ona zna da je njezin prvi zadatak, poglavito u vremenu punom velikih nadanja i snažnih proturječja, kao što je ovo naše, uvesti sve u veliko otajstvo Božjeg milosrđa, razmatrajući Kristovo lice“ (Papa Franjo, Lice milosrđa, br. 25.). Neka nas apostolski prvaci sv. Petar i Pavao zagovaraju da budemo autentični ljudi Crkve!

Fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent

HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.



NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

5. lipnja: Ulazak u novicijat kandidata iz skupine "Sv. Antun Padovanski" (pod Skupštinom)
Trajni zavjeti skupine "Sv. Pio iz Pietrelcine" (pod sv.misom u 18:30)
13. lipnja: Blagdan sv. Antuna Padovanskog
17. lipnja: Privremeni zavjeti skupine "Sv. Faustina"
22. lipnja: "Poziv u svijetu" - emisija našeg bratstva na Radio Mariji
3. srpnja: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30



OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA

12. lipnja: Kana Galilejska (5. god.)
14. lipnja: Milost (19. god.)
15. lipnja: Tau (31. god.)
2. srpnja: Srce (21. god.)



BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



LITERARNA SKUPINA

Skupina se sastaje svake druge srijede u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.



LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.



KARITATIVNA SKUPINA

Redovni mjesečni susret skupine održat će se u utorak 7. lipnja u 17.30 sati.



SKUPINA ZA PALIJATIVNU SKRB

Skupina će imati susret drugu srijedu u mjesecu 8. lipnja u 17 sati u Sigetu.
Od 8. do 10. lipnja 2016. skupina za palijativnu skrb svoj rad će predstavljati na Tjednu udruga na Zrinjevcu gdje će imati svoj štand od 10 do 17 sati. Dođite nas posjetiti!



DEŽURSTVA

U našoj sobici se dežura utorkom (17.00-18.00).

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.
Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu nazvati i doći svi koji trebaju palijativnu skrb ili bi se htjeli uključiti u naš rad kao volonteri. Broj telefona je 01 5588-917 ili 099 312-7749.
Savjeti socijalne radnice kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel. 098 509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica).

OBAVIJESTI



GODIŠNJA DUHOVNA OBNOVA

Redovita godišnja duhovna obnova OFS-a u organizaciji Područnog bratstva će se održati od 7. do 10. srpnja u Kući susreta "Tabor" pod naslovom "Božje milosrđe u životu sv. Franje" i vodstvom voditelja Kuće susreta fra Ivana Matića.

Prijave su moguće kod s. Hilde Švarcmajer (tel. 091 527 9733) do 21. lipnja. Cijena boravka za puni pansion je 120 kn po danu. Redoviti seminari uključuju 3 puna pansiona, tj. ukupnu cijenu od 360 kuna.

Za samo slušanje na seminarima bez boravka i hrane ne plaća se ništa.

Uz Kuću susreta i u šumici okolo ima mjesta za parkiranje.

Redoviti raspored na seminarima i duhovnim obnovama je:

- Prvi dan: početak u 17 sati, program traje do 22 sata.
- Drugi i treći dan: od 9 do 12.30 sati i od 15 do 22 sata; od 14 sati drugoga dana je ispovijed.
- Posljednjeg dana program traje do 12.45 sati (potom ručak); završna misa počinje u 11.30 sati.

Više informacija se može naći na web stranici Kuće susreta <http://tabor.hr>.



PLANINARSKA SKUPINA

Planinarska skupina "Brat Franjo" 12. lipnja organizira izlet na vrh Kameni svati. Detaljnije informacije biti će uskoro na oglasnoj ploči OFS-a.



UMRLI

Dana 10. ožujka u 55. godini svoj vremeniti život vječnim zamijenio je naš brat Miljenko Slogar, b. Jeronim.

Dana 9. svibnja u 75. godini dovršio je svoje zemaljsko putovanje naš brat Josip Babić, b. Franjo.

Dana 1. lipnja u 95. godini svoj vremeniti život vječnim zamijenila je naša sestra Marica Bralić, s. Franka.

Sve troje su položili vječne zavjete 6. siječnja 1991. u generacijskoj skupini "Bogojavljenje".

Preporučamo u molitve našu pokojnu sestru i braću.



DONACIJE I UPLATE

Svi doprinosi i prilozi se uplaćuju na žiro-račun bratstva s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne skupine, "100" za doprinose za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime"), "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe skupine za palijativnu skrb, "3001" za potrebe skupine za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinjice za siromašne.